Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Центр образования город Нижнеудинск»

на школьной волне

№ 5 январь 2025 года

Рождественские посиделки

Рождество – один из самых теплых и семейных праздников, который совмещает религиозные обряды с любимыми новогодними традициями и богатым праздничным застольем.

Одним из самых любимых развлечений в этот день были колядки, которые начинались ещё в сочельник. Молодежь и дети наряжались и ходили по домам, исполняя рождественские песни, но не просто так, а за угощения.

Наши ребята не отстают от традиций и смело наряжаются в забавные костюмы, и в честь такого замечательного дня они под руководством Горковенко Зинаиды Владимировны собрались на рождественские посиделки, приготовили замечательные блюда и узнали об их значении.

Захарова Елисавета Натальевна



Погадаем? На варениках

Эта традиция пошла задолго до того, как Новое стало Старым, ведь человеку всегда было интересно заглянуть в будущее.

Вот и наши ученики, посетив кружок "Особенности национальной кухни", узнали о такой шуточной забаве. Ребята готовили вареники с сюрпризом. Под руководством мастера производственного обучения Горковенко Зинаиды Владимировны они замесили тесто, приготовили начинку и вложили в вареники небольшие съедобные сюрпризы.

Вареники — это самое любимое блюдо многих, они просты в изготовлении, сытны, а в их создании участвует вся семья.

А когда, как не в Старый Новый год, вспомнить об этом блюде и собраться всем вместе для его приготовления и последующего наслаждения. И мы не отстаем от традиций!

Захарова Елисавета Натальевна









Татьянин день или день Российского студенчества

25 января в нашей стране традиционно отмечается день Российского студенчества. Именно в этот день императрица Елизавета подписала указ «Об учреждении Московского университета».

Накануне учащиеся 10-11 классов приняли участие в конкурсной программе «Школа выживания студента», в которой для будущих студентов были подготовлены шуточные конкурсы: «Ода шпаргалке», «Тяни билет», «Зачётка», «Стипендия», «Комендант общежития», «Студенческие приметы» и т.д.

В ходе выполнения конкурсных заданий участники показали знания, эрудицию и смекалку, получили позитивные эмоции.

А самое главное – ребята теперь подготовлены к жизни студента. Желаем им не забывать, что знания, которые они получают, не заменишь никакой шпаргалкой.

Поэтому, учитесь и дерзайте, вперед за новыми знаниями!

Петрова Татьяна Васильевна



Мастер-класс «Создание кулона»

28 января мы, учащиеся 11 «б» класса, приняли участие в мастер-классе «Создание кулона», который был организован преподавателями детской школы искусств г. Нижнеудинск. Организаторы подготовили для каждого заготовку будущего изделия. В течение часа мы колдовали над своими кулонами, создавая узоры бисером, бусинами и тесьмой. Каждый участник проявил фантазию, воображение и творчество. В результате у каждого получился индивидуальный, неповторимый кулон. Мы с удовольствием участвуем таких творческих мероприятиях и ждем новых творческих встреч.

Некрасова Зарина



